[bookmark: _GoBack]V Nedožeroch, dňa 1.mája 2017 zasadal výbor klubu chovateľov wyandotiek, ktorý sa dohodol,že 7. Špeciálka klubu sa bude konať  s definitívnou platnosťou dňa 28.októbra 2017 vo výstavnom areáli Žilina - Strážov.
Výstavné podmienky:
- začiatok  o 8 hodine
- uzávierka prihlášok 1.10.2017 / po tomto dátume už prihlášky nebudú akceptované /
- vystavujú sa trojčlenné kolekcie v zastúpení oboch pohlaví
- štartovné 1 € za 1kus hydiny , 1 € katalóg
- vystavovateľ je povinný predložiť spolu s vystavovanými zvieratami riadne vyplnenú 
  a vlastnoručne podpísanú prihlášku
- preukaz o pôvode hydiny (rodokmeň) na predajné zvieratá

V zmysle zákona č.194/1998 z.z. par.19 ods.3 sa hovorí: Liahnuť hydinu na účely ďalšieho využitia v plemenitbe možno len z násadových vajec z uznaných chovov. Do uznaných chovov môžu byť zaradený plemeníci len z uznaných chovov, s platným preukazom pôvodu.
Preto v zmysle cit. zákona sú všetci povinní vystavovať na plemeníkov Preukaz o pôvode hydiny.
Je potrebné priniesť  na špeciálku preukazy na všetkých  plemeníkov na opečiatkovanie,pre vlastné potreby ,alebo potreby ďalšieho predaja.
(tlačivo na preukazy o pôvode hydiny v sekcií Tlačivá, Zdravotné skúšky na TBC a pulorovú nákazu v drobnochovoch nie je povinná!!!)
-Predajná cena zvierat musí byť uvedená v prihláške. V katalógu bude uvedená požadovaná predajná cena majiteľa navýšená o 10%. Navýšenie 10% pripadne v prospech výstavy. Predávajúci obdrží ním stanovenú cenu.
-štartovné, za katalóg a členské (10 eur) sa budú platiť priamo na špeciálke u pokladníka klubu
-vyplnené prihlášky treba zasielať mailom (radino.oravec@gmail.com) alebo telefonicky 0902 148 956  
-po posúdení a vyhodnotení špeciálky sa bude konať členská schôdza klubu
- Zvieratá ,ktoré budú určené na predaj a nebudú zapísané v katalógu  ,je treba nahlásiť         dopredu. Zvieratá budú dané samostatne, zapožičanie jednej klietky 5€ .Maximálny počet zvierat v jednej klietke 5 kusov. Predaj zvierat mimo vyhradené klietky a z áut je v celom areáli zakázané!!
Na konci schôdze sa výbor dohodol k väčšej motivácií svojich členov nielen k oboslaniu špeciálky ale následne aj k vystaveniu svojich zvierat na CVZ v Nitre a tak prezentovali činnosť klubu, ďalej usmernovať členov už nie len k rozširovaniu ale aj celkovej plemenitbe a produkcií vlastných plemeníkov na ďalšie rozmnožovanie tohto plemena a nespoliehať sa len na dovoz zo zahraničia hlavne u farebných rázov ktorých chovateľov máme vo väčšom zastúpení, čím by sme vlastne chceli pozdvihnúť význam  vypisovania preukazov o pôvode hydiny(rodokmeňov) hlavne pre vlastnú potrebu chovateľa a väčšej spolupráce medzi sebou.
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